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Alla
Presidente del Consiglio regionale
Sede

Bolzano, 2luglio2015
prot. n. 2178 Cons. reg.

INTERROGAZIONE

Accesso digitale ai dati del Catasto e Libro fondiario (del Trentino)

In riferimento alla risposta della Presidente del Consiglio regionale del 30
giugno 2015 relativa alla interrogazione n. 115/XV si rileva ehe l'accesso da
parte dei Consiglieri della Provincia di Bolzano ai dati del Catasto e Libro
fondiario del Trentino a tutt'oggi non e ancora possibile.

A parte questo, si pone la questione se ai sensi della mozione approvata
dal Consiglio regionale in data 22 aprile 2015 non sia la Regione ad essere
competente per l'attuazione di questo provvedimento. Nella mozione non era
prevista una delega del servizio alla Provincia di Trento.

Ciö premesso e alla luce della necessitä di un controllo ottimale da parte
di tutti i Consiglieri, si chiede di dare risposta scritta alle seguenti domande:

1. La Regione provvederä affinche ai Consiglieri delle due province venga
concesso il diritto di accesso ai dati di Catasto e Libro fondiario delle due
province?

2. Quando si reputa sarä possibile per tutti i Consiglieri avvalersi di tali
servizi?

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

f. to: IL CONSIGLIERE REGIONALE
Walter Blaas
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An die

Präsidentin des Regionalrates
der Autonomen Region Trentino-Südtirol
Frau Dr. Chiara Avanzo

38100Trient

Bozen, den02. Juli2015

Anfrage ̂ t. /l? ^
DigitalerZugriffaufdie (Trentiner) Grundbuch- und Katasterdaten

Ich nehme Bezug auf die Antwort der Präsidentin des Regionalrates vom 30. Juni 2015 auf die
Anfrage Nr. 115/XV und halte fest, dass der Zugriff auf die Trentiner Grundbuch- und Katasterdaten
seitens der Südtiroler Landtagsabgeordneten derzeit leider noch nicht möglich ist.

Davon abgesehen stellt sich die Frage, ob im Sinne des Regionalratsbeschlusses vom 22. April
2015 nicht die Region in erster Linie für die Umsetzung dieser Maßnahme zuständig ist. Eine
Delegierung des Dienstes an das Land Trient ist im Beschluss nicht vorgesehen.

Dies vorausgeschickt, und in Anbetracht der Notwendigkeit einer bestmöglichen Kontrollfunktion
durch die Abgeordneten, ergeben sich folgende Fragen, mit der Bitte um schriftliche Antwort:

1. Wird die Region dafür Sorge tragen, dass den Abgeordneten beider Länder ein digitales
Zugriffsrecht auf die Grundbuch- und Katasterdaten beider Autonomen Provinzen gewährt
wird?

2. Bis wann soll es nach Einschätzung der Region für alle Abgeordneten möglich sein, auf die
oben genannten Dienste zurückgreifen zu können?

Reg. Abg, Walter Blaas

/&.1

Landtagsfraktion
Cr'spi -Str. 6

i-39-fOOBozen

Tel. 0471 9.46212

Fax 0471 946 301

freiheitliche@lancitag-bz. arg Freiheitliche Partei Südtirol


